

NOVOSTI

CORTECROS d.o.o.
Member of Cortec Corporation Group

Jednostavno rješenje za smanjenje utjecaja korozije na elektroniku

Preveo i pripremio: Ivan Rogan, CorteCros d.o.o. Nova Ves 57, Zagreb, Hrvatska



Koliko razvodnih kutija, matičnih ploča, elektromotora i ostale električne i elektroničke opreme imaju vaši klijenti? Nadalje, koliko često ove komponente trebaju servis ili zamjenu zbog korozije?

Iako možda ne znamo točne brojeve, dvije stvari koje znamo jesu da su (1) ove komponente sastavni dio opreme za obavljanje svakodnevnih operacija, i (2) korozija im može skratiti životni vijek i zahtijevati češće održavanje i popravke, posebno u uvjetima na otvorenom i u blizini mora. Srećom, postoji jednostavno rješenje za smanjivanje poziva za otklanjanje kvarova i produženje vijeka trajanja opreme čišćenjem i zaštitom elektrike/elektronike pomoću Cortec® ElectriCorr™ VpCl®-238 i ElectriCorr™ VpCl®-239.

ElectriCorr™ VpCl®-238 i ElectriCorr™ VpCl®-239 proizvodi su u obliku spreja koji omogućuju brzo uklanjanje prljavštine ili drugih onečišćenja, ponekad čak i korozije, brzim raspršivanjem i brisanjem. Nakon što je površina čista i spremna za konzervaciju, može se nanijeti još jedan tanki sloj ElectriCorr™ i ostaviti da se suši jedan do dva sata kako bi se stvorio tanki prozirni zaštitni film koji štiti od atmosferske korozije tijekom rada ili duljeg razdoblja konzervacije. ElectriCorr™ VpCl®-238 idealan je za zatvorena okruženja u kojima će biti potrebna veća zaštita od korozije u fazi pare na udubljenim područjima unutar električnog ormara ili matične ploče. ElectriCorr™ VpCl®-239 obično se preporučuje za primjenu na otvorenom, u blizini mora ili atmosferi izložene vodiče struje.

ElectriCorr™ VpCl®-238 i ElectriCorr™ VpCl®-239 jednostavni su za upotrebu i učinkoviti, što ih čini odličnim izborom za čišćenje i zaštitu od korozije osjetljive električne i elektroničke opreme. Kliknite ovdje da biste saznali više o ovim proizvodima i mogućnostima, kako koriste i kako vam mogu pomoći:

<https://www.cortecvci.com/contact-us/>

ili

[CORTEC \(cortecros.com\)](http://www.cortecros.com)



Cortec® Corporation je globalni lider u inovativnim, ekološki odgovornim VpCl® i MCP® tehnologijama za kontrolu korozije za pakiranje, obradu metala, graditeljstvo, elektroniku, obradu vode, transporta i rafiniranje nafte i plin i druge industrije. Naša odlučna posvećenost održivosti, kvaliteti, usluzi i podršci bez premca je u industriji. Sa sjedištem u St. Paul, Minnesota, Cortec® proizvodi preko 400 proizvoda distribuiranih širom svijeta. ISO 9001, ISO 14001: 2004 i ISO 17025 certificirani. Cortec Web stranica: <http://www.cortecvci.com> Telefon: 1-800-426-7832 FAX: (651) 429-1122; CorteCros d.o.o. web stranica: <http://www.cortecros.com> Telefon: +385 1 466 92 80 FAX: +385 1 433 7383

